

Vážení čtenáři,

právě jste obdrželi 3. číslo newsletteru projektu SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Tento projekt se zabývá tématem ESG (Environment, Social and Governance) a nefinančního reportingu v kontextu směrnice o podávání zpráv podniků o udržitelnosti (CSRD).

Přejeme Vám hodně štěstí.

Tým projektu SECuRe

Start pilotního kurzu

Organizace a realizace pilotního kurzu probíhala mezi jednotlivými projektovými partnery v každé zemi. Účelem pilotního kurzu bylo otestovat připravené studijní materiály a platformu v praxi před spuštěním experimentálního online kurzu. Zpětná vazba od účastníků uzavřela cyklus a usnadnila další zdokonalování vzdělávacích materiálů vytvořených v rámci projektu.



První ze série prezenčních kurzů se uskutečnil 1. prosince 2023 ve **španělském městě Arrasate-Mondragón**. Pilotního kurzu se zúčastnili lidé z různých oborů a sdružení. Cílem bylo získat různé pohledy od specialistů, kteří pracují v oblasti udržitelnosti. Program se skládal z představení projektových partnerů, cílů a výsledků projektu a pochopení úrovně znalostí a také očekávání účastníků. Toto školení se komplexně zabývá řízením udržitelnosti v organizacích se zaměřením na uplatňování obchodních modelů a inovací, jakož i na rozvoj strategií ESG v souladu s cíli udržitelného rozvoje OSN.



Po úspěšném kurzu ve Španělsku následoval 8. prosince 2023 pilotní kurz v **rumunském Temešváru**. Tři lekce programu byly představeny podrobně a následovala velmi plodná diskuse. Druhá – praktická část – byla věnována přednášce, vytvoření účtu uživatelů a orientaci v online platformě SECuRe. Na závěr dne byli účastníci požádáni o zpětnou vazbu týkající se pilotního kurzu. Ohlasy byly obecně velmi pozitivní, což svědčí o tom, že o vzdělávání v oblasti ESG je v Rumunsku velký zájem.



Ve **Slovinsku** se pilotní kurz konal 15. prosince na univerzitě v **Mariboru**. Na kurzu byly podrobně představeny všechny lekce a online platforma projektu. Zpětná vazba obsahovala mnoho podnětných názorů, včetně návrhu na vytvoření celodenního kurzu pro každou oblast kurzu, protože téma ESG je pro posluchače důležité a uvítají další vzdělávání v této oblasti.

Ve stejném období se 21. prosince 2023 konal pilotní kurz v **polském Opole**, který zaznamenal také hojnou účast. Kurz byl hodnocen jako dobře připravený a zpětná vazba se týkala především potřeby aktualizace národní legislativy v knihovně projektu ‚Knowledge Repository‘ a objevily se i dotazy na možnost doplnění platformy o další případové studie.



Série školení byla zakončena pilotním kurzem v **Praze v České republice** 19. ledna 2024. V první části přednášky byli účastníci seznámeni s cíli projektu SECuRe, partnery projektu a dále byl stručně představen obsah jednotlivých kapitol a plánovaný rozsah online kurzu. Druhá část přednášky byla zaměřena na představení praktických témat ESG a nefinančního reportingu, která jsou v současné době v popředí zájmu českých firem.

Pilotní kurzy ve všech zemích vzbudily mezi účastníky široký zájem. Všichni se shodli na vhodnosti školení zaměřených na řízení udržitelnosti ve firmách vzhledem k neustálému nárůstu regulace v této oblasti.

Kurz SECuRe v národních jazycích

Do konce března bude kurz spuštěn kromě angličtiny i v dalších národních jazycích (CS, ES, PL, RO, SL), aby se zvýšila dostupnost obsahu projektu SECuRe. Pokud se zajímáte o problematiku ESG, potřebujete prohloubit své znalosti a získat přehled o ohlašovacích povinnostech, neváhejte se přihlásit do našeho kurzu!

Odkaz na platformu je k dispozici na adrese: <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je spolufinancován z programu Evropské unie Erasmus+ a realizován konsorciem partnerů pod vedením ATMOTERM (PL).

www.csi-secure.eu
#csisecure

